

13 января состоялись очередные соревнования Всероссийского фестиваля "Футбол в школе" среди обучающихся 5-6 классов

С целью привлечения детей к занятиям футболом были проведены соревнования "Мы в игре". В программу мероприятия входили: линейные эстафеты, удары по воротам и матч по мини-футболу. Ребята попробовали свои силы в ведении мяча по прямой и "змейкой", в парных передачах. Но самым эмоциональным конечно же стал матч по мини-футболу.

По окончании соревнований проводилась церемония награждения.





